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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έκτακτο δελτίο επικίνδυνων καιρικών φαινομένων 

 

Κακοκαιρία με ισχυρές βροχές, καταιγίδες και τοπικές χαλαζοπτώσεις προβλέπονται στη χώρα μας το 

διήμερο Πέμπτης (2-10-25) - Παρασκευής (3-10-25). 

Τη σημαντική αυτή επιδείνωση του καιρού θα προκαλέσουν ψυχρές αέριες μάζες στην ανώτερη 

ατμόσφαιρα της κεντρικής Ευρώπης που μέσω της Αδριατικής θα έρθουν στην περιοχή μας. 

Επισημαίνεται πως από ισχυρά φαινόμενα θα επηρεαστούν οι περισσότερες περιοχές της Ελλάδας. 

Πιο αναλυτικά ισχυρές βροχές, καταιγίδες και τοπικές χαλαζοπτώσεις προβλέπονται : 

Α. Την Πέμπτη (2-10-25) 

α. Από την αρχή της ημέρας μέχρι το απόγευμα στα νησιά του Ιονίου 

β. Από τα ξημερώματα και μέχρι το απόγευμα στην Ήπειρο, τη δυτική Μακεδονία, τη δυτική Στερεά 

και τη δυτική και νότια Πελοπόννησο 

γ. Από τις προμεσημβρινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία 

δ. Από το μεσημέρι και κατά διαστήματα μέχρι και το βράδυ στη Θεσσαλία, την κεντρική και 

ανατολική Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), την υπόλοιπη Πελοπόννησο, τη δυτική 

Κρήτη, την Εύβοια και τις Σποράδες 

ε. Από τις βραδινές ώρες στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και την ανατολική Μακεδονία στ. Από 

αργά τη νύχτα στη Θράκη. 

Β. Την Παρασκευή (3-10-25) 

α. Από την αρχή της ημέρας μέχρι και το απόγευμα στα Δωδεκάνησα 

β. Μέχρι το μεσημέρι στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου γ. 

Μέχρι και τις πρωινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία. 

Τα φαινόμενα θα είναι ιδιαιτέρως έντονα και θα παρουσιάσουν μεγαλύτερη επικινδυνότητα: 

α. Στα νησιά του Ιονίου (κυρίως στις περιοχές Ζακύνθου, Κεφαλλονιάς) και τη δυτική και νότια 

Πελοπόννησο την Πέμπτη μέχρι νωρίς το απόγευμα 

β. Στην κεντρική Μακεδονία από το απόγευμα της Πέμπτης μέχρι και τις πρωινές ώρες της 

Παρασκευής γ. Στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου την 

Παρασκευή μέχρι το μεσημέρι 

δ. Στα Δωδεκάνησα την Παρασκευή από νωρίς το πρωί μέχρι το απόγευμα. 



 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και τα έκτακτα δελτία καιρού, 

στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (oldportal.emy.gr) 

Το παρόν έκτακτο δελτίο θα επικαιροποιείται ανά 12ωρο. 

Ενημερωθείτε και μέσω των επίσημων προειδοποιήσεων του Meteoalarm σε Ελλάδα και Ευρώπη. 


